



居民划伤静脉,定陶交警一路护送

仅20分钟便从定陶区赶到菏泽市医院

本报菏泽9月17日讯(记者周千清 通讯员 潘栋) 菏泽市定陶区一居民干活时划伤静脉,血流不止,为了争取最佳医治时间,伤者在菏泽市定陶交警的一路护送下,仅20分钟便从定陶区赶到菏泽市医院,保证了伤者得到及时救治。

9月15日16时10分许,定陶交警大队城区中队中队长李传景带领辅警高贯宇、许朋正在人民南路与兴华路十字路口安牌,这时一辆车牌号为鲁R552GU的白色小轿车戛然而止停在了民警面前。只见车上一名男子左手紧紧攥住右手手腕处,显然是受伤了,为了争取最佳医治时间,伤者寻求交警的帮助。中队长李传景立即指令辅警高贯宇、许朋驾驶警车护送伤者紧急送医。

原来,伤者名叫姜喜库,男,36岁,家住在定陶区冉堌镇王路口

行政村王路口村,由于从事的是铝合金装修行业,下午干活时不慎被玻璃划伤了右手静脉,当时血流如注,情况危急,前往定陶区人民医院就医,由于伤势严重需转至市立医院,区医院医生对其伤口进行了简单的包扎便由其妻弟驾驶自家的小车急匆匆地前往市立医院。

送医的警车沿途经过市长江路,一路风驰电掣与时间赛跑,警笛呼啸,途中民警不间断地使用喊话器进行喊话,提醒过往车辆和行人为伤者让出一条紧急送医的“绿色通道”,经过二十分钟的紧张行驶,终于到达了市立医院。医院急救中心的医生、护士立即对伤者姜喜库进行紧张的救治,两名辅警一直待到伤者稳定才离开,继续返回工作岗位。

伤者姜喜库对定陶交警热心救助,为其紧急送医赢得了宝贵的时间表示衷心感谢。



前脚刚刑满释放,后脚又开始作案 一男子不思悔改刚出狱就作案,菏泽开发区警方将其抓获

本报菏泽9月17日讯(记者李德领 通讯员 李增强) 巨野男子葛某因盗窃犯罪三次被判刑,9月8日,刑满释放前脚刚离开监狱,后脚就窜至菏泽开发区作案,撬砸车玻璃盗窃车内财物。14日上午,菏泽开发区警方追踪至单县将其抓获归案,刚出狱又“栽”啦。

9月8日、10日,开发区警方接到多个小区居民报案,称夜间车玻璃被撬砸、车内财物被盗。菏泽开发区警方高度重视,在多警种合成作战开展案件侦破工作的同时,强化力量加大对重点区域、时段的巡逻防控力度。专班民警勘察现场提取痕迹物证、调取监控视频深入分析比对,最终锁定犯罪嫌疑人活动轨迹和身份信息。14日11时许,岳程派出所、视频侦查中心、合成作战室民警追踪至单县,在城际公交车上将盗窃犯葛某抓获归案。

据民警调查和嫌疑人交代,葛某是巨野县柳林镇居民,因盗



窃犯罪先后三次被判刑入狱。9月8日,葛某刑满释放。经监狱多次改造仍不思悔改,其当天下午乘车来到菏泽城区四处溜达寻找作案目标。17时许,葛某窜至人民路双河立交桥附近某小区地下车库,将回家吃饭、刚停车10多分钟的刘先生的出租车玻璃撬碎,盗窃80余元现金。21时许葛某又窜至附近另一小区,撬砸损毁多辆汽车的车玻璃,在车内翻找未找

到有价值的财物。9月10日凌晨,葛某窜至黄河路与广州路交叉口附近一小区停车场,撬砸损毁多辆汽车的车玻璃,盗窃100余元现金和一张加油卡。

15日上午,民警押解嫌犯公开指认作案现场。居民看到开发区警方快速破案抓获嫌犯,纷纷点赞。

目前,葛某已被开发区警方依法采取刑事强制措施。

半挂货车侧翻压垮皮卡,一人被困 菏泽消防紧急救援,成功将被困人员救出

本报菏泽9月17日讯(记者周千清 通讯员 王朋朋 郑启山) 9月16日12时53分,菏泽消防救援支队接到报警,位于郓城县郓赵路高架桥附近,一辆核载30吨的半挂货车发生侧翻,砸向一辆正常行驶中的皮卡车,一名人员被困。接警后,菏泽市消防救援支队立即组织救援力量赶往现场。

消防指战员到场后经询问得知,半挂车司机行驶过程中,右侧小道突然驶出一辆货车,半挂车司机为躲避货车绕向左前方行驶,此时对向行驶来一辆皮卡车,半挂车司机向右急打方向盘导致车辆发生侧翻,皮卡车整体被砸在半挂车车头下,且半挂车侧

翻后油箱出现漏油迹象。为确认被困人员具体受伤情况,消防指战员首先同被困人员进行了沟通。

在确保被困人员暂无生命危险的情况下,消防指战员迅速制定救援计划。首先,增派8吨泡沫消防车防止漏油的油箱发生爆燃。其次,由于皮卡车被困形式特殊,无法利用救援器材开展救援,为避免对被困人员造成二次伤害,消防指战员联系当地交警协助调派大吨位吊车。时间就是生命,在等待吊车赶来的时间里,消防指战员利用铁锹等工具将半挂车箱内的积煤进行手动清理,减轻被困人员承受的压力。同时多次安抚被困人员情绪并对被困人

员递送了矿泉水,分散被困人员注意力,缓解被困人员恐惧紧张心理。

13时29分,吊车到达事故现场,消防指战员与吊车司机经多方面研究协商,为确保一次性起吊成功,决定采取对半挂车后车箱及后车架大架支柱进行起吊,但也只能将其车体起吊至可以让消防指战员可以进入的空间。当消防救援人员成功进入起吊空间内后,立即使用断电钳、液压扩张钳等工具,对皮卡车驾驶室进行破拆,再使用液压扩张钳、液压顶杆等对皮卡车驾驶室上部支柱进行扩张,创造出更多的救援空间。经过约1小时左右的紧张救援,成功将被困人员救出。

“黑户”十余年,终于有了户口 当事人给东明县焦园派出所送去锦旗

本报东明9月17日讯(记者李德领 通讯员 张军明)

近日,东明群众马老先生将一面绣有“为民办实事,心系老百姓”的锦旗送到东明县公安局焦园派出所户籍民警手中,激动地说,困扰他家十余年的

问题,终于被人民警察解决了。在开展“百万警进千万家”活动中,焦园派出所户籍民警赵彦斌了解到,辖区群众马某系村里的贫困户,生活十分困难,妻子是外地人,无法弄清她

的真实身份,不能享受正常的政府扶贫补贴,家中还有四个孩子和两位老人,马某因刑事犯罪正在服刑,这使得原本就不富裕的生活更是雪上加霜。

了解到这一情况后,赵彦斌及时走访该村村民,对马某的妻子来历进行了核实,并采集了其血样送到菏泽市公安局进行DNA拐骗鉴定。经过一番努力,终于为马某的妻子办理了落户手续,此举受到周边群众一致好评。

巨野县公安局陶庙派出所: 深入辖区加油站开展安全检查

本报讯(通讯员 李蕊 黄德奔) 为确保辖区社会稳定,巨野县公安局陶庙派出所组织民警深入辖区加油站开展消防安全检查工作。

在安全检查工作中,民警首先对前期检查发现的隐患进行了复查,对各加油站的消防安全责任落实、值班值守、消防管理制度、视频监控使用、散装汽油出售实名登记、消防器材及员工消防安全培训等进

行了安全检查。民警提醒各负责人要不定期组织开展火灾隐患排查工作和员工的消防安全知识技能培训,全面增强加油站的消防安全管理水平和员工应急处置能力,坚决遏制和杜绝火灾事故的发生。

通过检查,进一步提高加油站工作人员遵纪守法意识,有效消除了安全隐患,确保了辖区安全,促进了辖区的治安稳定。

